

Milé študentky,
milí študenti,

Katedra masmediálnej komunikácie a reklamy vyjadruje svoj súcit a podporu nezávislosti a územnej celistvosti Ukrajiny a solidaritu s jej obyvateľmi, vyzýva zastaviť krviprelievania a varuje pred ďalším predlžovaním humanitárnej katastrofy.

UKF vo vzťahu k svojim zahraničným študentom, v záujme eliminovať dopady ozbrojeného vojenského konfliktu na Ukrajine, prijíma konkrétne opatrenia. Tieto sa týkajú najmä poskytnutia jednorazovej finančnej podpory, odpustenia ubytovacích poplatkov v ubytovacích zariadeniach UKF, ako aj oblasti štúdia a osobného života všetkých študentov, ktorých vojnový konflikt na Ukrajine dostal do neriešiteľnej životnej situácie.

Pomoc pre zahraničných študentov ponúka UKF na

odkaze <https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/5229-studentske-centrum-ukf-je-tu-pre-vas>, nájdete tu kontaktné osoby na komunikáciu v *ukrajinskom jazyku*.

Stanovisko UKF k situácii na

Ukrajine <https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/5239-stanovisko-ukf-k-situacii-na-ukrajine>

Sociálna výpomoc pre študentov

<https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/5237-socialna-vypomoc-pre-studentov>

Odpustenie ubytovacích poplatkov v ŠD UKF

<https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/5241-odpustenie-ubytovacich-poplatkov-v-sd-ukf>

Organizácia výučby LS - zahraničným študentom z Ukrajiny, Ruska a Bieloruska, ktorí od 7.marca 2022 nemajú možnosť sa zúčastniť prezenčnej výučby, KMKaR umožňuje absolvovanie predmetov **aj dištančnou formou**. Materiály a zadania budú naďalej dostupné v kurzoch predmetov na EDU a Google Classroom, podmienky na absolvovanie predmetu si dohodnete v rámci individuálnych konzultácií s pedagógmi katedry, ich konzultačné hodiny nájdete tu: <http://www.kmkr.ff.ukf.sk/uploads/images/KH%20LS-22.pdf>

V prípade akýchkoľvek otázok aj ohľadom organizácie výučby sa pokojne na nás obráťte.

Kontakt:

Mgr. Györgyi Janková, PhD. vedúca katedry

skype: gjankova

e-mail: gjankova@ukf.sk , gjankova7@gmail.com